
Крагујевац: Одржана трибина о значају опстанка Универзитета у Косовској Митровици
недеља, 17 мај 2026 08:30

На крагујевачком Ђачком тргу вечерас је одржана трибина о значају Универзитета у
Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици, за који је речено да није
само образовна установа, већ институционални стуб опстанка српског народа, државног
суверенитета и будућности младих који тамо живе и уче у условима сталне
несигурности.

  

  

На трибини је био истакнут транспарент „Студенти побеђују“, али без планираног видео
бима и других садржаја за који је ,како су студенти објаснили, полиција захтевала
дозволу.

  

„На делу је тиха интеграција приштинског универзитета у Косовској Митровици, односно
кораци који ће у коначној инстанци водити ка интеграцији“, рекао је за Бету један од
учесника трибине доцент са Филозофског факултета Универзитета у Приштини,
Александар Костадиновић.
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Он је навео да је у току процес добављања боравишних и радних дозвола које
подразумевају, како истиче, многе ствари које излазе изван законских оквира и Устава
Србије.

  

„Наставници су углавном препуштени сами себи не знајући какве ће бити последице ако
аплицирају или не аплицирају за те боравишне дозволе“, казао је Костадиновић.

  

Он је додао да су у вези са статусом универзитета професори постављали питања
управи факултета и ректорату, али одговора нема.

  

„Колеге су писале Влади Србије, Министарству просвете и Канцеларији за КиМ, по
Захтеву, а испоставило се да немају никаква документа у вези са приштинским
универзитетом, нити да су икада игде преговарали о његовом правном статусу“, казао
Костадиновић.

  

Професор Филолошког факултета Универзитета у Београду Мило Ломпар оценио је да
Универзитет у Косовској Митровици остаје „кључни завет“ који заједно са здравством
које тамо постоји треба да буде предмет целовитих напора како друштва тако и свакога
појединачно.

  

„То је нешто што студентска агенда треба да има као битну компоненту нечега што
припада њиховом образовању и њиховом позиву”, поручио је Ломпар.

  

(Данас)
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